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Отже, саме модернізація, чи, навіть, повна заміна на більш сучасну та ефективну, 
системи утилізації стічних вод є на сьогоднішній день найбільш актуальним питанням 
якісного та безпечного водозабезпечення жителів міста Болград.

Науковий керівник – к.т.н., доцент Шевченко Р.І.

ПРОБЛЕМА СЬОГОДЕННЯ: ПЛАСТИК У ВОДІ

Барабаш В.О., студентка ІІІ курсу факультету НГтаЕ
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Важко уявити сучасне життя людини без пластику, як у побуті, так і у інших 
сферах діяльності. Останнім часом, дослідження, проведені американською некомер-
ційною медіа організацією OrbMedia (громадською журналістською мережею з 
центром у Вашингтоні) привертають увагу пересічних громадян та виробників напоїв.

Так, проведені дослідження в 2017 році показали, що 83 відсотки водопровідної 
води у світі містить частинки пластику. У рамках дослідження вчені вивчали понад 150 
зразків води з-під крану з 14 країн світу. Найвищий рівень забруднення показала вода з 
США, де пластик був знайдений у 94,4 відсотка зразків води, найнижчий - в європейсь-
ких країнах - 72 відсотки. У Лівані вміст пластикових волокон у зразках води склав 94 
відсотки, в Індії - 82 відсотки, в Уганді - 81 відсоток, в Індонезії - 76 відсотків, в Еква-
дорі - 75 відсотків. У випадку з США частинки пластику були виявлені навіть у зразках 
з будівлі Конгресу, штаб-квартири Управління з охорони навколишнього середовища 
США та TrumpTower. 

Мова йде про невеликі, завбільшки менше 5 міліметрів, шматочки пластику, які 
внаслідок утилізації звичайного і промислового сміття потрапляють у великі й маленькі 
водойми - від океану й до струмка. А з них - до водопроводів.

"Учені кажуть, що вони не знають, як ці частинки пластику потрапляють в наші 
крани і який ризик для здоров'я це може становити. Але пластик поглинає токсичні хі-
мічні речовини з морського середовища, а потім виділяє їх, коли їх з'їдають риби або 
ссавці", - зазначає глава OrbMedia Міллі Бінгем. За її словами, результати дослідження 
викликають тривогу, проте є надія, що це спонукає науковців до проведення дослі-
джень, присвячених впливу частинок пластику на здоров'я людини.

Дослідження вмісту пластику також проводилися у бутильованій воді. Статис-
тика продажів бутильованої води свідчить сама за себе: глобальний щорічний обіг у 
галузі становить близько 119 мільярдів євро (147 мільярдів доларів США). Згідно з да-
ними статистичного порталу Statista, у 2017 році ми випили близько 391 мільярда літрів 
води з пляшок. У 2012-му річний показник становив лише 288 мільярдів. Ці масштабні 
цифри, однак, можуть дещо затьмаритись результатами нового дослідження, опубліко-
ваного OrbMedia (громадською журналістською мережею з центром у Вашингтоні) спі-
льно з Deutsche Welle. Досліджувались продукти одинадцяти виробників, які були при-
дбані у 19-ти місцях, розташованих у дев'яти країнах світу. Забруднення різного ступе-
ня було встановлене у 93 відсотках проб.

Зважаючи на ці велетенські цифри, дослідження підняло важливе запитання: на-
скільки шкодить здоров'ю споживання маленьких та мікроскопічних частинок пласти-
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ку? Всесвітня організація охорони здоров'я (ВООЗ) ознайомившись зі звітом, опубліко-
ваним OrbMedia спільно з Deutsche Welle, заявила, що на даний час немає доказів впли-
ву мікропластику у бутильованій воді на здоров'я людини. 

Дана ситуація спонукає науковців до проведення досліджень, присвячених 
впливу частинок пластику на здоров'я людини, а також до пошуку альтернативних ма-
теріалів для зберігання харчових продуктів. В останні роки зростає об’єм використання 
деяких видів біопластику.

1. Дані з офіційного сайту OrbMediahttps://orbmedia.org/.

Науковий керівник – к.т.н, ст. викладач Коваленко І.В.

ЗМІНА ЕКОЛОГІЧНИХ УМОВ  ТА ОРГАНІЗАЦІЯ ЗДОРОВОГО 
СПОСОБУ ЖИТТЯ ПЕРШОКУРСНИКІВ

Глущенко А.А., студент І курсу факультету НГтаЕ
Одеська національна академія харчових технологій, м. Одеса

Проведений статистичний аналіз і на прикладі власної академічної групи ЕК-415 
показано, що більшість студентів першокурсників суттєво змінили середовище прожи-
вання. Майже 56% студентів переїхали до Одеси  з сіл та селищ міського типу, крім то-
го 25 % до вступу до академії проживали у райцентрах. Отже, тільки 20 % одеситів не 
змінили умов проживання. 

Очевидно, що життя у великому місті має свої переваги: можливість отримати 
вищу освіту за обраним напрямком, суттєве розширення  кола спілкування, у більшості  
випадків підвищення рівня комфорту життя. Але, у той же час для  80% студентів на-
шої групи погіршились екологічні умови проживання. По-перше, густина населення в 
Одесі в десятки разів перевищує густину населення у рідних населених пунктах. По-
друге, забрудненість повітря транспортом, навіть якщо вона не перевищує допустимих 
санітарних норм, в Одесі також значно вища.  Не можна не згадати про продукти хар-
чування: вироблені у своєму хазяйстві для потреб своєї сім’ї вони завжди вищі за якіс-
тю, ніж куплені у найкращому супермаркеті Одеси. Усі ці фактори можуть спричинити  
послабленню імунітету та підвищенню захворюваності.  Враховуючи, що в таких умо-
вах і контроль, і допомога з боку батьків суттєво зменшились, ми поставили задачу ро-
зробити власну програму здорового способу життя у нових умовах. Вона має декілька 
напрямків

- здорове харчування: готувати самим, не використовувати їжу з «фаст-фудів» 
та велику кількість напівфабрикатів;

- легкі фізичні навантаження на свіжому повітрі: не обмежуватися заняттями 
фізкультурою в академії (у спортзалі або у басейні), а взяти за правило що-
тижневі прогулянки не березі моря, незалежно від погоди, а також певний ві-
дрізок шляху від гуртожитку до академії проходити пішки;

- навіть ці складові потребують певного часу, а як наслідок - чіткого розпоряд-
ку дня; щоб йому слідувати, необхідно мати свіжу голову та добрий настрій, 
які починаються із здорового сну;
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